

## 搭高塔

今天,我们进行了搭高塔的比赛,这是我很早就期待的事了。

我拿着扑克牌跃跃欲试。蔡老师一声令下,比赛开始了。我立刻把扑克牌拿了出来,想着要先把地基打牢,于是,我抽出几张扑克牌折成小山的样子,然后一层一层往上搭。

我小心翼翼地往上叠,搭到第40层的时候,扑克从我手里一下子掉到了地上。好险!幸好没碰到塔上。我跳下椅子,带动了空气的流动,一阵风朝塔扑过去,说时迟那时快,我连忙伸手,想全力保护我的扑克塔,但是来不及了,扑克塔“哗啦”一声倒了。

十分钟时间飞快地到了,比赛结束了,我得了“第一名”,可惜这个“第一名”是倒数的。唉!

海门区第一实验小学二(3)班 陆忻宇  
指导老师 蔡海蓉

## 雪后趣事

冬天的一个早晨,外面白茫茫一片,小朋友们迎来了今年的第一场雪。

大家穿上厚厚的衣服,戴上帽子、手套和围巾跑出来玩。小红正在堆一个又高又大的雪人,并给雪人戴了一顶帽子、围了一条围巾。她还找来了胡萝卜当雪人的鼻子,两个纽扣当眼睛,真是可爱极了。旁边的小明和小强在打雪仗,他们俩你打我、我扔你,玩得不亦乐乎。

雪地里到处飘荡着欢声笑语。

海门区第一实验小学一(4)班 季天淇  
指导老师 丁瑜

## 陀螺大PK

秋风一吹,满地的银杏叶,遍地金黄一片。芦苇从校园外探出了脑袋,朱老师带领我们去操场进行陀螺大PK。

我拿出精心准备好的陀螺“雷霆”准备开战。“雷霆”的身子扁平,但腰却很瘦,蓝色的身体上刻上了风的标志,底下还嵌上了一枚大滚珠。但这位英武的战士个子小,看起来没什么战斗力。同学们各自炫耀着自己的陀螺,期待着比赛开始。我也十分激动,要知道我抽陀螺可厉害啦!最多一次抽了二十分钟呢!

比赛开始。我甩甩手,踢踢腿,绑好绳子。“啪,啪,啪”,我猛地抽打,“雷霆”飞快地旋转起身体。这时,一个大家伙“龙卷风”向陀螺们飞奔而来,一下子撞开了所有对手,小“雷霆”一次次闪躲后,但还是被撞得倒下了,和草丛来了个紧密拥抱。那个大家伙还在到处溜达,玩得可带劲呢。

我抚摸着“雷霆”说:“下面能不能赢就靠你了,加油!加油!”

又一轮比赛开始。我双手直冒汗,看了眼“雷霆”,它仿佛知道我在想什么,“呼”的一声,先跳了一支天鹅舞,踮起脚尖,转起圈圈,一圈、两圈……还时不时表演蜻蜓点水,陀螺们都被迷倒了。这时,“雷霆”使出必杀技——雷电旋风,“呼!”蓝色身影越转越快,快得似乎冒出了火花,一路打倒了“敌人”。到大家伙地盘了,它生气地朝“雷霆”撞来,“雷霆”直接来了个转身,大家伙顺势跌进了草丛,哈哈哈!“雷霆”赢了!

“胜利了!”同学们为我欢呼!为“雷霆”鼓掌!我们的笑声也溢出了校园,伴随着凉爽的秋风传到四面八方。

海门区第一实验小学四(3)班 殷蜜  
指导老师 朱晓玉

## 跳长绳

秋风吹拂着我们的脸庞,阳光洒满大地,我们沿着金色的小道,大步迈向操场。咦,我们去干什

么呢?当然是去跳长绳!

朱老师一边把长绳拿出来绕在自己的手臂上,一边大声道:“跳长绳的规则是:先由两个人甩绳,其他人排成长队,一个一个过来跳长绳。”同学们有的伸伸腰,有的踢踢腿,有的跺跺脚。我也摩拳擦掌,蹲着马步,心想:我可是跳短绳高手,跳长绳对于我来说肯定也是小菜一碟。

七米长绳被甩起来了,在呼呼的声音中,绳子像螺旋桨一样飞快地转动。看着前面几个同学不是被甩到头,就是被刮着屁股,我逐渐感到跳长绳没那么简单。看着离我越来越近的“螺旋桨”,我有点瑟瑟发抖,豆大的汗珠从头上流下来。

终于轮到我了。我双手抱头,眼睛直勾勾地盯着长绳,生怕它甩到我。瞅准机会,我蹲下身子,弯着腰,弓着背,像一个八十岁的老爷爷一样钻进去。真是怕什么来什么,由于节奏没把握好,我被绳子一绊,摔了个“狗啃泥”,只好灰溜溜地爬起来排到了队尾。

又轮到我了,我一个箭步冲上前去,钻进甩着的长绳中,心里默念:“三——二———跳!”绳子从脚下滑了过去,一个、两个、三个……没跳几个,我竟然腿脚发酸了,一旁的朱老师大声鼓励我:“小驰,加油!小驰,最棒!”我鼓起勇气,五官拧成一团,脸涨得通红,额头上爆出一条条青筋,手握成拳,脚下生风,犹如大鹏展翅、金鸡独立,和着长绳的节奏一起一伏,连红领巾也高高飘起。我使出吃奶的力气,一口气跳了26个,同学们都为我欢呼,我心里美滋滋的。

原来,跳长绳也没那么难!

跳长绳活动结束了,但我的心久久不能平静。

海门区第一实验小学四(3)班 苏驰  
指导老师 朱晓玉

## 参观雪儿姐姐的家

雪儿姐姐的新家装修好了,我已经迫不及待地想要去参观啦!

走到她家门前时,我听见从里面传出来舒缓的音乐声,还闻到了一股菜香味。我摁响了门铃,屋门打开了,我看见了鞋柜上摆放着成熟的柿子、鲜艳的花朵,顿时觉得这个家很明亮、很温馨。雪儿姐姐一直在厨房忙碌着,阿姨就带着我们熟悉了一下这个家。

新家分为两层,姐姐的房间在楼上,房间打扫得很干净,里面摆放着姐姐亲手画的画——小熊猫吃竹子,姐姐画得栩栩如生。床的旁边,放着一辆装有写字桌的脚踏自行车,姐姐可以一边骑车运动一边看书写字呢!姐姐真是个努力学习还懂生活的女孩呢!

雪儿姐姐把饭菜做好啦。菜品有手工虾滑番茄汤、捞汁海鲜、咸蛋黄炒蟹、炒三丁、素菠菜、红烧昂刺鱼、可乐鸡翅……真是琳琅满目。我们开始享用起来。我每一个菜都尝了过去,手工虾滑番茄汤很鲜美。鸡翅甜甜的,是我喜欢的口味;海鲜很入味,微微辣,小孩子也能吃。雪儿姐姐真是太能干了,在我眼里,她真是一个特别的初中生,别人都在忙着学习,她还能抽出时间做饭给我们吃呢!

雪儿姐姐在家中过得真是有滋有味呢!

海门区第一实验小学三(4)班 李婉宁  
指导老师 黄一丹

## 美丽的银杏树

九月,第一片树叶落地,宣告着海门的秋天也来了。秋日里最美的,当数银杏树了。

这是两排长在大路旁的银杏树。远远望去,它们就像一个个穿着金黄色裙子的少女。走近一看,银杏树叶如同一群蝴蝶在空中翩翩起舞,落在地上的叶子好像给大地披上了一件金黄色的外套,踩到上面,发出沙沙的响声,像在给大地弹奏乐曲。

银杏树的树枝是棕色的,又细又长;树干是深灰色的,又高又粗,好似一把巨大的黄伞。我轻轻拥抱着一棵树的树干,竟然抱不过来。

妈妈告诉我,银杏树是植物界中的活化石。它的生命很长,果实成熟时间也很长,被人们称为“公孙树”。妈妈捡起一颗果实对我说:“银杏树不仅长得好看,还十分有用,这一颗颗小果实可都是良药啊!”

我爱这美丽的银杏树。小朋友,你们喜欢它吗?

海门区第一实验小学二(4)班 陆依伊  
指导老师 王陈杰

## 枫树

盼望着,盼望着,凉风带走了夏日的炎热,秋天来了。瞧,美丽的枫树正迎接着秋姑娘的到来呢!

远远望去,枫树好像一团跳动的火苗,又好像秋姑娘羞红的脸蛋。走近一看,火红的枫叶犹如一双双小手,微风一吹,仿佛在热情地和我们打招呼呢!

我轻轻抱了抱它,细细的树干好像在说自己的年纪还小,可粗糙的树皮又让我感觉它已经老了。秋风瑟瑟,枫叶一片片飘落,好似一个个可爱的小伞兵笑着闹着离开了妈妈。

我爱这秋天里的一抹红。

海门区第一实验小学二(4)班 杜米  
指导老师 王陈杰

## 喜爱的水果

世界上的水果有很多很多,有黄澄澄的香蕉、有绿油油的葡萄,还有红色的草莓,但我最喜欢的水果是红彤彤的苹果。

苹果圆溜溜的,像一个小灯笼,表面红里透着白,我用手摸了一下,十分光滑。我仔细地闻了一下,还有一股淡淡的香甜味。

我把苹果冲洗干净,接着把皮削掉,就看见了白里透黄的果肉。我迫不及待地咬了一口,苹果汁就流了出来,香甜味顿时扑鼻而来,真是太美味了!我吃了还想吃。我还发现了苹果的一个奇妙之处,就是苹果横着切,它中间会出现一个像五角星的形状,真是太神奇了!

这就是我喜欢的苹果,你们喜欢它吗?

海门区第一实验小学二(7)班 江亦晗  
指导老师 朱凯琳

## 家后的银杏树

家后面有一排银杏树,我非常喜欢其中最大的那棵。远远望去,这棵银杏树一动不动地立在那里,像一个忠心耿耿的战士。

秋天到了,银杏树满身金黄,漂亮极了。走近这棵银杏树,它可真高呀!我努力把头往后仰,和旁边房子比了比,这棵树足足有四层楼那么高!棕色的树枝上稀稀落落地挂着金黄色的小扇子。绿色的草地上,几片刚刚掉落的叶子躺在上面。我捡起地上的落叶,小心地捏了捏,发现树叶两面都有一条条直直的叶脉。转动叶柄,它像一条穿在舞者身上的裙子。我用手量了量,树干的周长大约有六拃,我毫不费力一把抱住。摸着凹凸不平的树干,好像感觉到它经过了多少风吹日晒,才长成今天这样挺拔威武。

微风一吹,树上的叶子唱着“沙沙”的歌,悠悠地跳了下来,有的白果忍不住跟着一起跳了下来。

银杏树不仅漂亮,装饰了我们的街道,还是地球上的活化石。它不仅是制作家具的上等材料,树叶和果子还可以入药,真是浑身是宝。

海门区第一实验小学二(3)班 钱佳禾  
指导老师 蔡海蓉



海门区第一实验小学

组稿老师 黄一丹